

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 10/2020
Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΣΗΣ "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»

Αρ. Απόφασης

39/2020

Περίληψη

«Έγκριση έκπτωσης οικονομικής συμμετοχής για
βρέφη και νήπια που φιλοξενούνται στις δομές του
Οργανισμού μας »

Στην Καλλιθέα, σήμερα την 1^η Ιουλίου 2020, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχιακό Μέγαρο, επί της οδού Μαντζαγριωτάκη 76 σύμφωνα με την υπ' αριθ. 30/2020 (ΑΔΑ:6ΓΦΛΟΛΨΦ-743), σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"» μετά την υπ' αριθ. πρωτ. 4174/25-06-2020 πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133^Α/19.7.2018).

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -10- τακτικά μέλη και -6- αναπληρωματικά.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΣΤΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΕΥΤΥΧΙΑ ΛΑΔΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΨΥΧΙΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ	ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΡΕΝΤΖΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΓΩΜΕΝΟΣ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΕΜΕΝΤΖΕΤΖΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ	ΠΑΡΘΕΝΑ ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ	ΜΑΡΙΑ ΜΠΙΚΩΦ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΛΕΝΗ ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΙΑΜΑΚΗΣ	ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΦΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑΔΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΑ ΛΑΜΕΡΑ	ΣΟΦΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ	ΛΟΥΪΖΑ ΑΡΓΥΡΙΟΥ

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ οι κ.κ.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Αναστασία Αδαμοπούλου, Νικόλαος Σκανδαλάκης, Γεώργιος Φωτεινόπουλος, Ευγενία Στόλη και Νικόλαος Ψυχίδης.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Γεώργιος Καλαμπαλίκης, Ελένη Αυγερινού, Αλέξανδρος Γιαμάκης, Δημήτριος Θεμιστοκλέους, Μαρία Μπικώφ, Ευάγγελος Μαργαρίτης, Αλκιβιάδης Φιτσόπουλος, Σοφία Οικονομοπούλου και Λουΐζα Αργυρίου.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Γεώργιος Αδαμόπουλος, Γεώργιος Γεωργούσης και Αριστέα Λαμέρα διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη

κ.κ. Αναστασία Αδαμοπούλου, Νικόλαος Σκανδαλάκης, Γεώργιος Φωτεινόπουλος και Ευγενία Στόλη.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω:

Παρακαλούμε, όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το θέμα: «Έκπτωση οικονομικής συμμετοχής για βρέφη και νήπια που φιλοξενούνται στις δομές του Οργανισμού μας».

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ.33452 (ΦΕΚ 2085/β'/30-5-2020) με τίτλο: «Μέτρα για την ασφαλή επαναλειτουργία των βρεφικών, βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών και τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19».
2. Τις οδηγίες του ΕΟΔΥ με τίτλο «Λοίμωξη από το νέο κορωνοϊό SARS-COV-2 (COVID-19)-Οδηγίες για νηπιαγωγεία, παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς» (εκ περιτροπής λειτουργία).
3. Την κρίσιμη κατάσταση στην οποία βρίσκεται η χώρα μας και κατ' επέκταση οι οικογένειες των φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων των βρεφικών-παιδικών σταθμών προτείνουμε την έκπτωση κατά 50% της καταβολής οικονομικής συμμετοχής (τροφεία) των γονέων, για τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο 2020.

Σε περίπτωση γονέων που έχουν ήδη καταβάλει την οικονομική συμμετοχή, θα υπάρξει μέριμνα, είτε συμψηφισμού, είτε επιστροφής του ποσού μετά την επαναλειτουργία των δομών μας.

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου
2. Τη με αριθ.13/2020(ΑΔΑ:Ω9ΑΝΟΛΨΦ-7ΑΠ) απόφαση του Δ.Σ. του νομικού μας προσώπου η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθ.68/2020 (ΑΔΑ: ΨΟΝΩΩΕΚ-ΩΨΨ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καλλιθέας
3. Την υπ' αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ.33452 (ΦΕΚ 2085/β'/30-5-2020)
4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**Εγκρίνει,**

την έκπτωση κατά 50% της καταβολής οικονομικής συμμετοχής (τροφεία) των γονέων, για τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο 2020.

Σε περίπτωση γονέων που έχουν ήδη καταβάλει την οικονομική συμμετοχή, θα υπάρξει μέριμνα, είτε συμψηφισμού, είτε επιστροφής του ποσού μετά την επαναλειτουργία των δομών μας.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -39- και δημοσιεύθηκε την 07-07-2020

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΣΤΑΚΗΣ****ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ****ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΣΤΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΕΥΤΥΧΙΑ ΛΑΔΑ
	ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΡΕΝΤΖΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΓΩΜΕΝΟΣ		ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΕΜΕΝΤΖΕΝΤΖΙΔΟΥ
	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΗ

ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

	ΠΑΡΘΕΝΑ ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ		
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ		
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑΔΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΑ ΛΑΜΕΡΑ	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ		